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CAPIRE PER MIGLIORARE 
Il nostro istituto sta conducendo un’indagine per rilevare il livello di soddisfazione per il servizio 

offerto. Le chiediamo di compilare il seguente questionario anonimo che ci sarà utile per conoscere la 

sua opinione. 

Risponda barrando con una X un numero da 1 a 4. 

1 = per niente d’accordo;   2 = poco d’accordo;   3 = d’accordo;    4 = pienamente d’accordo  
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1. La Dirigenza è disponibile ad ascoltare i problemi e a trovare soluzioni � � � � 

2. Il personale di segreteria è disponibile ed efficiente � � � � 

3. Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio � � � � 

4. la scuola si impegna per l’innovazione � � � � 

5. Gli spazi della scuola sono ben organizzati � � � � 

6. I locali della scuola sono accoglienti e  puliti adeguatamente dai collaboratori scolastici  � � � � 
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7. I genitori sono coinvolti nelle scelte educative e sollecitati a dare il proprio contributo � � � � 

8. I rappresentanti dei genitori hanno svolto la loro funzione d'informare le famiglie e 

comunicare ai docenti i bisogni comuni 
� � � � 

9. Fra insegnanti e genitori esiste collaborazione � � � � 

10. Gli insegnanti incoraggiano e valorizzano la partecipazione degli studenti � � � � 
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11. Le informazioni relative al profitto e alle assenze sono accessibili � � � � 

12. Le regole stabilite dall’Istituto sono comunicate chiaramente � � � � 

13. Le regole dell’Istituto sono applicate in modo coerente  � � � � 

14. Gli obiettivi e i criteri di valutazione adottati dalla scuola sono facilmente accessibili � � � � 

15. Il sito web della scuola è utile � � � � 

16. I sistemi di comunicazione dell’Istituto risultano efficaci � � � � 
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17. Quello che si impara a scuola è utile per le scelte future � � � � 

18. Le attività proposte dalla scuola rispondono ai bisogni degli studenti � � � � 

19. I progetti offerti dalla scuola sono utili e costruttivi � � � � 

20. I laboratori hanno attrezzature tecnologiche adeguate � � � � 

21. I docenti della scuola insegnano bene e aiutano gli studenti a superare problemi e difficoltà � � � � 

22. Le opportunità  extrascolastiche offerte quest’anno sono interessanti � � � � 

23. Le manifestazioni pubbliche in cui la scuola si apre al territorio sono utili � � � � 

24. Le uscite gli incontri realizzati quest’anno sono stati validi � � � � 

25. Le valutazioni degli insegnanti rispecchiano i criteri di valutazione presenti nel PTOF � � � � 

26. La  preparazione fornita dalla scuola è soddisfacente � � � � 

27. Consiglierebbe questa scuola ad altri genitori � � � � 

SCUOLA FREQUENTATA :  Scuola dell'Infanzia �          Scuola Primaria �          Scuola Secondaria I grado � 

 


